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aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Chroomverontreiniging transportzone LAR Kortrijk  -  Gevolgen voor ontwikkeling

In zijn antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 1573 van 19 september 2016 met 
betrekking tot de chroomverontreiniging op de snelwegberm van de E17 ter hoogte van 
LAR gaf de minister aan dat het veldwerk nog niet afgerond was. Wel zou tegen eind 
2016 in opdracht van het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) een afzonderlijk 
oriënterend en beschrijvend bodemonderzoek (OBBO) worden opgemaakt voor wat 
betreft de zone ten zuiden van de E17. Hierna zou de OVAM (Openbare Vlaamse 
Afvalstoffenmaatschappij) binnen de twee maanden een uitspraak doen betreffende de al 
dan niet te nemen acties.

1. Werd dit OBBO reeds voltooid? Zo ja, wat waren de resultaten hiervan? 

2. Kan de minister reeds de door de OVAM bepaalde acties met betrekking tot de 
(chroom)verontreiniging nader toelichten? 

3. Werd het veldwerk ten noorden van de E17 reeds afgerond? Kan de minister de 
(voorlopige) resultaten van dit veldwerk ter beschikking stellen?

4. Kan de minister het verslag van het bodemsaneringsproject, opgesteld in opdracht 
van AWV, indien reeds voltooid, ter beschikking stellen? 

5. Kan de minister aangeven wat de impact is van de chroomverontreiniging in kwestie 
op de infrastructuurwerken die uitgevoerd (zullen) worden in het kader van de 
realisatie van LAR-Zuid?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 612 van 23 januari 2017
van BERT MAERTENS

1. In oktober 2016 werd het laatste veldwerk uitgevoerd (veldwerkfase 8) ten noorden 
van de E17. Hiermee is er een volledige afperking ten noorden en ten zuiden van de 
E17. Daardoor werd ook samen met de Openbare Vlaamse Afvalstoffenmaatschappij 
(OVAM) beslist alles ten noorden en ten zuiden van de E17 in één BBO (Beschrijvend 
Bodem Onderzoek) te bundelen in plaats van een afzonderlijk oriënterend en 
beschrijvend bodemonderzoek (OBBO) op te maken voor de zone ten zuiden.

Bij de opmaak van het BBO is er wat vertraging. Er wordt naar gestreefd dit 
bodemonderzoek tegen eind februari 2017 in te dienen.

2. De OVAM heeft het dossier nog niet ontvangen. Ze beoordeelt het dossier binnen de 
twee maanden na het indienden van het BBO.

3-4.Het veldwerk is afgerond. De resultaten worden momenteel gebundeld in het BBO, 
waarna het aan de OVAM bezorgd zal worden. De documenten kunnen pas na de 
beoordeling door de OVAM ter beschikking gesteld worden. 

5. Dit kan pas nadat de OVAM het dossier beoordeeld heeft. 


